

油价迎来“二连跌”

私家车加一箱油将少花 17 元左右

据新华社上海 11 月 14 日电 我国将在 11 月 16 日 24 时迎来年内第 22 轮成品油调价时间窗口。由于近期国际油价持续低迷,我国成品油价格或迎来“二连跌”,每吨下调幅度预计在 440 元

左右。若按家用汽车加满一箱油 50 升计算,车主可能将少花 17 元左右。业内预计,本轮下调幅度或超上一轮成为国内成品油年内最大降幅。

我国《石油价格管理办法》

规定,国内汽、柴油价格根据国际市场原油价格变化每 10 个工作日调整一次,调价生效时间为调价发布日 24 时。当调价幅度低于每吨 50 元时,不作调整,纳入下次调价时累加

或冲抵。

上一次国内成品油调价发生在 11 月 2 日 24 时,汽、柴油价格每吨分别下调 375 元和 365 元。按照定价机制,16 日 24 时将再迎成品油调价时间窗口。

泉港碳九泄漏事故 7 人被刑拘

新华社福州 11 月 14 日电 福建省泉州市泉港区人民政府新闻办 14 日发布的碳九泄漏事件情况通报,公安部门以涉嫌“重大责任事故罪”刑事拘留 3 名东港石化公司人员、4 名“天桐 1 号”油轮人员。

11 月 4 日凌晨,东港石油化工有限公司执行碳九装船作业时,码头连接海域软管处发生泄漏。泉州市初步认定,该事件为一起安全生产责任事故引发的环境污染事件,直接影响海域面积约 06 平方公里,约 300 亩网箱养殖区受损。

事故发生后,共有 53 名疑似接触碳九的患者陆续到泉港区医院就诊,其中 11 人住院留观。至 14 日 17 时,住院留观的患者还有两名。

我省计划 10 年内新增森林 1370 万亩

新华社郑州 11 月 14 日电 (记者 韩朝阳)河南提出,未来 10 年省内森林面积要达到 7515.11 万亩,比 2017 年增加约 1370 万亩,森林覆盖率要达到 30%,比 2017 年提高 5.47%。

河南 13 日召开实施国土绿

化提速行动建设森林河南动员大会。为确保目标实现,河南计划围绕森林、湿地、流域、农田、城市五大生态系统,投资 2513.16 亿元用于大规模国土绿化工程、森林城市建设工程等重点工程建设。

据介绍,河南小树多、大树

少,落叶树多、常绿树少,树种单一,全省尚有约 1086 万亩无林地亟待造林绿化,还有 3000 多万亩中幼林和退化林需要养护和改造。河南将在保护现有森林资源的基础上,加大国土绿化力度,优化树种、林种结构,培育异龄、混交、近自然

的多功能森林,提升森林质量。

根据第八次全国森林资源清查结果,河南森林面积在全国列第 22 位,人均森林面积为全国平均水平的 1/5;森林覆盖率在全国排名第 20 位,人均森林蓄积量为全国平均水平的 1/7。

金沙江白格堰塞湖过流洪水已抵云南



这是被洪水冲毁的竹巴笼大桥(11月14日摄)。记者从四川省交通运输厅公路局了解到,位于四川甘孜藏族自治州的国道 318 线竹巴笼金沙江大桥,因白格堰塞湖泄洪造成 7 跨梁板被冲毁,致国道 318 线断道。新华社发

新华社北京 11 月 14 日电 记者从应急管理部获悉,金沙江白格堰塞湖经人工处置平稳泄流,目前已接近正常水位,过流洪水向下游推进,14 日上午已到达云南省境内。

应急管理部有关负责人要求,四川、云南沿江地区要继续保持高度警惕,做好群众避险转移等各项防御措施,妥善应对过流洪峰。

据了解,13 日泄流以来至 14

日 7 时,堰塞湖上游 3 公里处坝上站水位较最高水位下降 50.38 米,堰塞湖蓄水量约较最大蓄水量减少 4.92 亿立方米。

记者从西藏江达县山体滑坡堰塞湖抢险救灾前线指挥部了解

到,14 日 2 时,金沙江堰塞湖泄流最大洪峰抵达昌都市芒康县竹巴龙乡,流量达 209 万立方米/秒;4 时左右最大洪峰抵达芒康县索多西乡(苏哇龙电站),之后进入了云南省境内。

维意整体家装特约栏目

新房水电应该怎样验收?

家住市区光明路南段的王先生问:新房水电应该怎样验收?

维意整体家装负责人答:装修水电隐蔽工程不验收,等贴好瓷砖、装好家具才发现问题,只能砸掉重装,所以装修水电隐蔽工程一定要仔细验收。电路验收,所有电线必须要穿在线管里,无法套管的要穿黄蜡管保护,楼顶上方有分支的线路必须用分线盒处理,再用 U 型卡固定在墙上,万万不能固定在吊顶龙骨上。地面线管,要用金属卡扣固定。水路验收,水管进入卫生间,要从墙面穿过,不能从门口下方穿过。不然很容易会破坏到防水层,水管接口要做热熔处理,一定要用“双眼皮”,水管线管交叉处要打槽,用下沉冷弯处理,如果冷热水都用 PPR 热水管会更结实耐用。

WAVES 维意定制

1. 平遥建材城东门绿之源装饰 3889888

2. 万达广场 2 号门 3 楼维意定制 3881998

大型电视问政节目

《百姓问政》线索征集启事

百姓参与,百姓评说,百姓监督!
大型电视问政节目《百姓问政》将于近期重磅开播,节目围绕市委市政府中心工作及重大部署,关注百姓衣食住行,聚焦干部作风问题,为民办事,为民解忧,架起党和政府与群

众沟通和交流的桥梁。若您有什么难心事、烦心事,或者发现各职能部门存在干部不作为、慢作为、乱作为以及庸、懒、散、推等现象,或者对我市社会发展有何建言献策,都欢迎您通过《百姓问政》栏目邮箱(bxwzp-

ds@163.com)、平顶山日报社热线电话(0375-4940000)、平顶山传媒客户端邮箱(jyxcpsds@163.com)、平顶山市广播电视台热线电话(0375-3993369)、平顶山广电信息网线索征集通道提供线索!

《百姓问政》真诚期待您的参与!

